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Tájékoztatás  
a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével 

benyújtott nemzetközi projektekről 
 
 

A 72/2004 (XII.14.) BFT számú határozatában a Balaton Fejlesztési Tanács felhatalmazta a 
Balatoni Integrációs Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az elnök és az alelnökök egyetértésével 
a hazai és nemzetközi pályázatokon egyaránt saját hatáskörben döntsön a régió fejlődését 
elősegítő projektjavaslatok benyújtásáról, kötelezettséget vállaljon az önerő és fedezet 
biztosítására azzal a feltétellel, hogy arról a BFT elnökét, majd a soron következő ülésen a 
Tanácsot tájékoztatja. 
A Kft. a fenti határozat értelmében kérte az elnök támogatását az Interreg Central Europe 
Programme felhívására beadandó nemzetközi projektben való részvétel jóváhagyására. A Kft. 
a hozzájárulást megkapta, és az alábbi projektjavaslatok benyújtásra kerültek: 
 
 
INACO - Innovatív stratégiák a kockázatkezelési tervek elfogadására az érzékeny kulturális 
és természeti örökség objektumainak az éghajlati veszélyekkel szembeni ellenálló 
képességének fokozása érdekében - vízgyűjtők területén 
(INnovative strategies for the Adoption of risk management plans to enhance the resilience of 
sensitive Cultural and natural heritage Objectives against climate hazards in river basin 
districts) 
 

Az INACO projekt célja, hogy javítsa a közép-európai régiók ellenálló képességét az 
éghajlatváltozással szemben, a vízgyűjtő területeken a kulturális és természeti örökséget érintő 
hatásokkal szemben. Transznacionális stratégiák, integrált webalapú megoldások és 
kockázatkezelési tervek kidolgozására kerül sor a helyi hatóságok támogatása érdekében az 
éghajlatváltozás kockázatainak - például árvizek, földcsuszamlások, erdőtüzek és aszály, 
valamint vízhiány - kitett kulturális és természeti örökségi helyszínek védelmét célzó 
intézkedések kidolgozásában és elfogadásában. 
 
A projekt résztvevői:  
A projekt megvalósításában 8 ország (Ausztria, Csehország, Horvátország, Lengyelország, 
Magyarország, Németország, Olaszország, Szlovénia) 12 szervezete vesz részt. A projekt 
vezetője az olaszországi Institute of Atmospheric Sciences and Climate – National Research 
Council of Italy. 
 
Balatoni Integrációs Kft. szerepe: 
A Balatoni Integrációs Kft. a projekt keretein belül a témához kapcsolódó felmérésekben, 
kutatásokban vesz részt, adatot gyűjt, kísérleti esettanulmány kidolgozásában vesz részt, 
valamint rendezvényeket szervez az érintettek számára. 
A hazai és nemzetközi partnerszervezetekkel együttműködik a kockázatkezelési terv 
meghatározásában, biztosítva annak elfogadását a Balaton Régióban, összekapcsolja a 
döntéshozókat a tudományos szereplőkkel, hogy előremutató kezdeményezéseket indítson el. 
Emellett biztosítja a projekt hatékony irányítását és megvalósítását helyi szinten. A kockázatok 
és veszélyhelyzetek mélyebb ismerete jelentősen segítheti a megelőzés tervezését és a 
felkészülési munkálatokat, különös tekintettel a veszélyeztetett kulturális és sokszínű 
természeti értékekre vonatkozóan. 
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Projekt időtartama: 30 hónap 
 
A projekt költségvetése:  
A Kft. projekt költségvetése: 155.600 EUR, amely 80%-ban EU-s támogatásból valósul meg, 
15 % a hazai társfinanszírozás és az önerő 5% (7.780 EUR). 
 
Pályázati kiírás: Interreg Central Europe Programme 
 
 
FAUSTO - Új paradigmák az első és utolsó mérföldes fenntartható mobilitás tervezése 
tekintetében funkcionális térségek/ városok esetében 
(New paradigms for First and lAst mile sUStainable mobility in funcTiOnal urban areas) 
 
Az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatok nemcsak a gazdag és változatos közép-európai 
környezetre, hanem a közép-európai polgárok egészségére és életminőségére is káros hatással 
vannak, és számos gazdasági ágazatot és emberi tevékenységet érintenek, például a 
mezőgazdaságot, az erdészetet, a halászatot, a vízgazdálkodást, a part menti és árvízvédelmet, 
az energiát, a közlekedést, az idegenforgalmat és az építőipart. A levegőszennyezés, a magas 
részecske koncentráció és az egyre gyakoribb és egyre hosszabb ideig tartó szélsőséges 
hőhullámok jellemzők az egész régióban.  
A projekt célja: A közlekedés környezetbarátabbá tétele és a fenntartható mobilitás érdekében 
történő magatartásváltás, integrált multidiszciplináris intézkedések megteremtésével, amelyek 
például a tudatos várostervezéssel, a biztonságos kerékpározással és gyaloglással, a közösségi 
közlekedés fejlesztésével, a megosztott szolgáltatások és az intermodalitás, alkalmazásával 
valósíthatók meg, ami figyelembe veszi a különböző végfelhasználói igényeket (pl. lakosok, 
ingázók, turisták, veszélyeztetett csoportok). 
A FAUSTO a korábban megvalósult projektek eredményeire épít (pl. DESTI-SMART) és az 
általuk létrehozott tudást használja fel a fenntartható első és utolsó mérföldes mobilitás új 
paradigmáinak kidolgozására a közép-európai funkcionális térségeken belül és között. Különös 
hangsúlyt fektet a végfelhasználók bevonására és a mobilitástervezésben való többszereplős 
együttműködésre. 
 
A projekt résztvevői:  
A projekt megvalósításában 7 ország (Ausztria, Horvátország, Lengyelország, Magyarország, 
Olaszország, Szlovákia, Szlovénia) 8 szervezete vesz részt. A projekt vezetője az olaszországi 
SRM - Networks and Mobility (Mobility Agency of Bologna area - IT).  
 
Balatoni Integrációs Kft. szerepe: 
A Balatoni Integrációs Kft. a projekt keretein belül a témához kapcsolódó felmérésekben, 
kutatásokban vesz részt, adatot gyűjt, kísérleti projekt kidolgozásában vesz részt, teszteli az 
intelligens e-mobilitás-megosztási megoldásokat a helyi érdekelt felek bevonása érdekében. 
Ezek közé tartoznak a tóparti települések és parttól távolabbi települések helyi közigazgatási 
egységei, helyi rendőrség, turisztikai / üzleti / civil egyesületek. Továbbá rendezvényeket 
szervez az érintettek számára valamint a projekt záró konferenciájának lesz házigazdája az 
utolsó periódusban. 
 
Projekt időtartama: 30 hónap 
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A projekt költségvetése:  
A Kft. projekt költségvetése: 148.740 EUR, amely 80%-ban EU-s támogatásból valósul meg, 
15 % a hazai társfinanszírozás és az önerő 5% (7.437 EUR). 
 
Pályázati kiírás: Interreg Central Europe Programme 
 
 
Siófok, 2023. augusztus 31. 
         Balatoni Integrációs Kft. 
 
 
 
…./2023 (09.15.) BFT határozat 

A Balaton Fejlesztési Tanács a Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. részvételével 
benyújtott, megvalósuló nemzetközi projektekről szóló tájékoztatót megtárgyalta és elfogadta. 

A Tanács támogatja a Kft. által benyújtásra került projektek megvalósítását, jóváhagyja az 
ügyvezető igazgató által tett kötelezettségvállalást és sikeres pályázat esetén egyben 
felhatalmazást ad a projektek - megismert feltételek szerinti – megvalósítására vonatkozó 
támogatási szerződések aláírására. 
 
Felelős:  Dr. Bóka István elnök 

Dr. Molnár Gábor munkaszervezet vezető 
 

Határidő: értelem szerint 

 
 


